HOURS

HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd :

www.hours-web.com info@hours-web.com :

G (852)39809387 =D (852)39809397
> (769-87056205 =¥ 0769-89026335

REMELRR |

LSSW

XHFR
XY HE S
IHFR
XLHEE
XYL HF5

Loy B}

BTG/
mRFEa

ZHFE
BHEBHR
PPk =]

..
v
. -
- -
E C = 2
-
B
i) -
-
N
- -

TS

B 1 oS M B HEBMIMMM LA L TR L. Hd T I

’f;@s BRRIRZE, RRRIET SEEMEBIEE.
}\%
a
4 \
&

o—EUMSUMT, BOTEHRE, HAMRDTH
WA TAGREL AT R A B AE 1o RN ARSI ST

JIRTBE.
N BRMHESHMALL, —FUNERNT, &R
- HEARETEHEK.
el o—RWMIAISH, HRKE 44 M S(EMEEM),
&2 b b VR +RENSHEEELEMEL, BFEFNE
TEMEE 1),

—RUMTHSH, RFIMHEREM, BNMNKEZRT
MEAMEMS, EREAEERETRENRREN

(B 1.
9 # —RMTHSH, RFIMHEREM, HNT Nk
!||||||! |, MER, ERTREMESN. ERAVEESHHAL13
BRIREREE (B 2).

R LUR M2 B YRR, MANAEN. FENELER

REMAR v REMSR gﬁmﬁa@mmm, EEATBSIERMASTRE.
SRR CHEAE)
(N HESS:1:3

WMERFR, BELBRB2HFESN. WEREMTEELER. IR—MEHEXHH
BEMAR. SP—MERBESFX, EHRENLRERESAKX. CERTFHESR
MHEFEERMRIER TG RINEATUREEZFFERUESTENELRR, FX
FHEEM.

B tRETE BHE
E | +2~-3 \ _o~—4q
RIRDHIHE NFE BRMRHNBAENIFS
4SEF B FERT
sS4 aREE—BEAN BEMREDGE

O T A EELKIEACTE), KSR ERENTE L R b, I
LopE KACHEANBE S, feJE AANERA A . ATl B HRAWA T
T, SR, N,

o7 5 T FIFBIE/D, M R/ 70 TAR 25 B iR 22 1) B8, [AlAs
SEBL T RR BE AR B B

ofii HIZ D, Wb THE T, FRAL T A

O & — A I TR AL, BT DAL R T B S T /A IR A 9 K
F AT

OMLT-& 1 F LAY AR B HRC58 A |

1] =zannsn




HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd : > (852)39809387 (852)39809397

www.hours-web.com info@hours-web.com > 0769-87056205 0769-89026335 H OURS

AENELBR | LSSW

NRARS%
HEFM
FHTA
AEEE
FF TR
FA LN
TENEZE
FAHIZE
© 1 T4 Z T A R I AE IR HLAG 0 OBM 1126 W He. KR8 F 1 il 1 HARIEH [LSSW]
e, BEoTDLgohE A, tonr DOAE eV IK 32 B al R sk Bl 3¢ EEH# HEKTEN TEH/BR
e v L e e e . o — F:
BRI, SRR TR R, S TR RS ZHLE z
BIH%ME. AENGWAIE T SPEEE, BRNEUEE. il TR EpE
TG TEXMEZS IR,
BHx
T
CSHBEHEAMIBMIAL TRE. A TMIMLEMAZE, HEHRIETAHER
FBHED. "
o—{ELHISIMNT, MO TEHRE, MAMRD THHM TSR FENEIEN. & XHEA
(RO HE TSI A A AT B
CMAEBMETRHMAL, —AUNSNMT, WEREARELHOER. P J XY HSE &
o—RUIT S, EMHE 4 A AFILER), MV H+ RS TS ¥ ¥
DAL, BB D RS
o— U MTASH, BEIFREN, SRS MERS, EFEHE LBATREN &, (D
AEAEN(E Do € e v V X7 &
o—RUMTASH, BAEMREHN, BNTNROBBER, ¥8BTREEN. TGV 9
RS AL 13 EHRBEN(E ). % XYZ B &
SRR M RIB R, MAAEN. TENALEHR AEREFOMWEME, TERT @
BETHERMEZRE. GEHEER) T . A
. BB B BHATEE
VN =
& BREE
1 SHFA
s s, HEZRBHR
T HEHELFR .
priiiki{=a]
LSSW-F1515 268-1 15X15 +3 0.01 0.08 0.01
LSSW-F1530 268-2 15X30 +9 0.02 0.03 0.01
LSSW-F1540 268-3 15X40 +12 0.03 0.03 0.01
LSSW-F2020 268-4 20X 20 +4 0.02 0.03 0.01
LSSW-F2040 268-5 20X 40 +12 0.04 0.03 0.01
LSSW-F2060 268-6 20X60 +18 0.07 0.03 0.01
LSSW-F3030 269-1 30X30 +7 0.07 0.03 0.01
LSSW-F3050 269-2 30X50 +14 0.12 0.03 0.01
LSSW-F3070 269-3 30X70 +20 0.16 0.03 0.01
LSSW-F3090 269-4 30X90 +27 0.21 0.03 0.015
LSSW-F4040 269-5 40X 40 +10 0.15 0.03 0.01
LSSW-F4070 269-6 40X70 +20 0.26 0.03 0.01
LSSW-F40100 270-1 40X100 +30 0.38 0.03 0.015
LSSW-F40130 270-2 40X130 +37.5 0.5 0.05 0.015
LSSW-F6060 270-3 60X60 +13 0.47 0.03 0.01
LSSW-F60100 270-4 60X100 +30 0.78 0.03 0.015
LSSW-F60140 270-5 60X140 +40 1.1 0.05 0.015




I'I o u R s HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd : > (852)39809387 (852)39809397

www.hours-web.com @hours-web.com 0769-87056205 X 0769-89026335

AENELTIR | LSSW

RARS 1)) agmnrngs TIESE:L:S
WMRFR, BELBRA 2 MAEAR. FFETEAREELER. IR2—MEHNEREMPENAR. BI—MEEME
WHEIE B3 R, ENBEALREREAR K. CERTEESRINRFERMRINERGG. RIMETUREZFFTERJESH

EMELER, AXFHEEA.

£ EHE (FfEE) BHE
E +2~-3 —2~—4
R DRSS ARMIRSSAENSE
RERER B EFEHT
E3s HEEE—EERME BRMIRSMIGE
F A AL
FRMIEF HTBRERNFE
F AFE 28
TR/ER
PN oS
H3R
BAFRHEE BAFRBENE
Fz’ ’ Fy’
XL (N) (N-m)
= LSSW-F1515 176(18kgf) 0.4 0.8 0.4 8 25| L e Bk b &

XY 4 LSSW-F1530 441(45kgf) 1.2 2 1.2 8 25| S hER &

LSSW-F1540 617(63kgf) 1.8 2.8 1.8 8 25| L e Bk bR
I EL LSSW-F2020 392(40kgf) 0.7 1.6 0.7 10 27| £ i A ER 4 A&

LSSW-F2040 657(67kgf) 1.8 2.7 1.8 10 2% e e Bk A&
X2 HEE LSSW-F2060 1050(107kgf) 3 4.2 3 10 2L B ATR IR

LSSW-F3030 529(54kgf) 2 5.3 2 12 25| L AhER K
XYZ 4 LSSW-F3050 921(94kgf) 3.9 9.2 3.9 12 25 L5 b Bk R

LSSW-F3070 1180(120kgf) 5.3 11.9 5.3 12 25| S b BRI
HERF L LSSW-F3090 1580(161kgf) 7.3 15.9 7.3 12 2% L BBk ih A&

LSSW-F4040 990(101kgf) 3.9 13.2 3.9 15 37| £ i Bk 4 A&
BTG/ LSSW-F4070 1780(182kgf) 7.9 23.8 7.9 15 SFLL MR
BRFEA LSSW-F40100 2570(262kgf) 11.9 34.4 11.9 15 35 L iEaEkE R
SHEL LSSW-F40130 3560(363kgf) 16.9 47.7 16.9 15 3514 Bk K

LSSW-F6060 2910(297kgf) 17.7 59.7 17.7 20 3% LB RhER A
BB LSSW-F60100 4360(445kgf) 28.3 89.5 28.3 20 35 LBk IR

LSSW-F60140 6300(643kgf) 425 129 425 20 3512 He Bk bR

priitki=fe]



HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd :

www.hours-web.com

FENEL B |

info@hours-web.com :

> (852)39809387 (852)39809397
> (769-87056205 0769-89026335

HOURS

LSSW

LSSW-F1515

4-M2 depth 3

N
e w’l

2-M2 depth 3
J )

6 2-¢$2.5 $4.2 counterbore (from top)
2-M3 depth 1 (from bottom)

%
(=5
7.5

45 (Fixing screw hole)

LSSW-F1540
40 8
8 17 _ 8

8-M2 depth 3 T 05 78 7
L L - ‘
,,;,%,%;, - m[ B =

& - ~
0u® TN oy Ag

=
e

4-M2 depth 4
from bottom screw

4-M2 depth 3
(&)
N -
15 .15 3-42.41thru
¢ 4.2 counterbore
LSSW-F2040
40 10
12_ 8 12 | BM2depth3 P 05 19
| W |
L 4 4| & 3"-. |
- — N R ol b «?‘—“i -
s o t—t 2 3 :
T T
2-M2 depth 5

455 (Fixing screw hole)
from bottom screw

4-M2 depth 4 6 _14_6

k3 ¢ &

3.3

==t

=

) i
o

3-42.4 thru
¢ 4.2 counterbore

ZRETREHHIRR SR, EES
HIRBRE 3 FEatl, EAM.

SRR
LSSW-F1530 )
8 23 5
8-M2depth3 1
‘_‘ 0.5 12
o i t )
N Bw FREE
7 5=
2-M2 depth 4
- from bottom screw
45 (Fixing screw hole) E N2 é
4-M2 depth 3 15
N@w e SEF TR
10110 3-42.4thru
4 4.2 counterbore FAFLH
&z
FAHE2S
TEH/BR
LSSW-F2020
P S
122 4-M2 depth 3 10 os
| L Bx
. ﬁ@
ol o o
o LN R O
455 (Fixing screw hole)
2-M2 depth 4 s X TS
o
XY EH} 7 él\
VAN
2-¢42.5 ¢ 4.2 counterbore (from top) LR S
2-M3 depth 3 (from bottom)
X2 &
XYZ &
BHTA
EHNTL
RS
ZHEA
EZRR
btk
LSSW-F2060 i
60 V2 " 10
12 28 1p_ | FM2depth3 H 05 15_9 15
| |
R © i R ’@! :
o4 [ Ea
¢ & \R ¢ & g‘ :
I I
$5.5 (Fixing screw hole) 4-M2 depth 5
from bottom screw
6 34 6 4-M2 depth 4
«
r o ry P o,
L i
24 24
3-¢2.4 thru

¢ 4.2 counterbore



HOURS

www.hours-web.com

AHENELBR |

HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd :
info@hours-web.com

G (852)39809387 =D (852)39809397
> (769-87056205 =¥ 0769-89026335

LSSW

HmA#E% LSSW-F3030 LSSW-F3050
S 30 12 50 12,
T o 20| 4M3depth5 o5 10 [_Q_T_@_‘ SM3depth5 " 705 a7
[ | -
° o o o o Lo T 9[8 "—21 Teqoen
FHLE Rk JIE I O N s
2-M3 depth 6 R 47 (Fixing screw hole) 2-M3 depth 6
2-M3depth 5 ., from bottom screw 4-M3 depth 5 128 12 from bottom screw
= PN
g Ej] TE A & z 2le ﬁ
AR JE el
21, 2-43.5thru 1503 3-435thru
SF TR 4 6.5 counterbore 4 6.5 counterbore
FAHL
FAFLES
TEH/BR
LSSW-F3070 LSSW-F3090
| *
T Ee R 7 12 90 12
20 20 20 /Mim |05 12.13 12 | 20 | 40 ‘ 20 | 8-M3 depth 5 ‘ 05 2_13 22
T T - T T T T - T T
o o ®
S ‘e ;'9[8 ';"-’1 P ¢ & 9[8 :El 1 @
o o |\e o ¢ e T\ o ¢
T T
47 (Fixing screw hole) 4-M3 depth 6 #7 (Fixing screw hole) 4-M3 depth 6
4-M3 depth 5 from bottom screw 4-M3 depth 5 12 48 12 from bottom screw
12 28 12
& X @ t o
Y & A [ o oo
XHF4 M e e e e
25 25 3435t 35 35 3-¢3.5 thru
- $3.5thru 6.5 by
XY ?FH]:F]% ¢ 6.5 counterbore #8:5 counterbore
LA
X2 HF &
XYL HE B
BHTA
BEFS/
FES
ZHEA
BHE&BHR
LSSW-F4040 LSSW-F4070
prikicti=te:]
40
30 4-M4 depth 6 10 70 15
4 30 30 6-M4 depth 6 05 20
|
L3 o P
gl . L o PR SN :
o o Pglod B I T = °l 9 7@4 ;F@— B
o 3 o] 2 é § °®
2-M3 depth 5 20 4-M4 depth 6
N from bottom screw 4-M3 depth 5 2 8 2 4-M4 depth 6
> ¢ from bottom screw
<
T
.24, 4-$ 4.5 thru
¢ 8 counterbore

4-¢ 4.5 thru
¢ 8 counterbore

ZRETREKHIAR SR, EES
HIRIE 3 FELt, EAH.



HOURS Industrial Equipment(HK) Co.,Ltd : > (852)39809387 852)39809397 I'l o u R s

www.hours-web.com info@hours-web.com > 0769-87056205 0769-89026335

AENELBR | LSSW

LSSW-F40100

NARS
100
30 30 30 50
| } 23 5
3 > @ — =N
© ELE &
o e % ° © oo HEE
I FREE
4-M3 ‘ 2- 48 (Fixing screw hole) ‘
depth 5 4-M4 depth 6
| \ r_ﬁ_ri_rg_‘ from bottom screw _ A
%Y. o s o] BHEFA
< gl [N D
N? 35 35 6- ¢ 4.5 thru
¢ 8 counterbore s —a
SEF TR
FA ML
LSSW-F40130
130 M4 15 TRyl
30 60 30 depth 6 05 30 _ 20 30
— . 1
3 < 3 N = 5 = =)
© e E véH:a €)t?,‘€) ¢>~¢ 712[ F AHL 23
SEPRR WP S| () B = £ —
T . I =
4-M3 2- 48 (Fixing screw hole) 8-M4 depth 6 T E/E E
%\FKTLT% from bottom screw
h—%% 3 <+ o
<~ * g il L D %Q%%EE;@
6- ¢ 4.5 thru
o 50 50 ¢ 8 counterbore
Hx
LSSW-F6060 LSSW-F60100
o 4M5depth 8 [~ 100 20
" M5 dept [—— 05 % % ‘ o 6-M5 depth 8 [—‘ 05 52 XHIEE
©
/ XY EH} 7L
© ¢ . S (/ N =
® Go | 0% ® @ ¢ ® B o
8 8 - 8 - - S gl g - S IS
° ¢ S &9 _|_o% o ® 9] 9
3 o o o > XL T A
4-M5 depth 10
-M. h 4-M5 depth 10
EHITp D = from bottom screw  4-M4 depth 6 30 ‘10‘ 30 from boetf;m screw XYL A
% —
R T I ks Iy BRHFE
4 ! of N L/
4-¢5.5 thru 70 1@-1%5]_\,%
4 9.5 counterbore 4-¢5.5 thru
¢ 9.5 counterbore %ﬁi Iz lél\
EZRR
LSSW-F60140 AP
140 20
40 40 40 8-M5 depth 8 T 05 32 _ 18_ 32
/ g
R4 < @ € X Y Y
8 8 - & J
o e Qe o l ; ]___ode @&»—J
o)
2-$10 (Fixing screw hole) 8-M5 depth 10
4-M4 depth 6 ‘ 30 ‘ 50 ‘ 30 ‘ from bottom screw
—% e P e
© [H 1,‘%; L [ ‘Lp
‘ 50 50 6-¢5.5 thru

¢ 9.5 counterbore

ZRAFERNTIEASR, BRY
HIRBE 3 ARLtl, EAM.



